
Aktuální dopravní informace  z provozu uveřejňujeme na webu www.idsjmk.cz, v mobilní 
aplikaci IDS JMK Poseidon nebo na interaktivní mapě IDS JMK https://mapa.idsjmk.cz.
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ZMĚNY V DOPRAVĚ
OD NEDĚLE 10. 12. 2023

KARTIČKOVÉ
JÍZDNÍ ŘÁDY

Společnost KORDIS JMK opět vydala 
kartičkové jízdní řády vlakových linek. 
Vyzvednout si je můžete na Kontaktních 
centrech IDS JMK. Na S2 a S3 jsou i ve 
vlacích Moravia.

Druhá prosincová neděle je celoevropským změnovým termínem jízdních řádů. Při této 
příležitosti dochází každoročně k vyhlášení nových jízdních řádů, změnám vedení linek, 
případně k ukončování či zahajování velkých výluk. Přelom dopravního roku 2023/2024 bude z 
hlediska změn v dopravě klidnějším. 

Od 10. prosince 2023 nedojde k velkým změnám v jízdních řádech, neplánují se ani změny cen 
jízdného.
Nové jízdní řády linek IDS JMK platné od neděle 10. 12. 2023 jsou uveřejňeny na webu IDS JMK 
www.idsjmk.cz. Vyhledávač spojení IDS JMK zobrazuje spoje zatím do 23. 12. 2023. 
Podrobný přehled změn je uveden na stránách 2 a 3 a také na následujícím odkazu
https://www.idsjmk.cz/lockouts/detail/2348.

Za sněhem s IDS JMK
Výluky a změny v dopravě

5-6 Tipy na vánoční dárky
(kalendáře Moravia 2024)
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Stručný přehled změn na linkách IDS JMK 

PŘEHLED ZMĚNPŘEHLED ZMĚN
OD 10. 12. 2023 OD 10. 12. 2023 

Tiskové chyby vyhrazeny

Ukončení omezení na mostě přes Svratku 
u Hlavního nádraží
Spolu se stávajícím jízdním řádem je předpoklad, že skončí i téměř rok 
trvající omezení provozu na mostě přes Svratku v prostoru Hlavního 
nádraží, kvůli němuž jezdí většina vlaků od Zastávky na brněnské Dolní 
nádraží. Jízdní řády jsou připraveny tak, že se S4 tak od 10. prosince 
2023 vrací na Hlavní nádraží. 

Více návazností mezi vlaky S2 a S3 
v Brně-Židenicích
Dobré dynamické vlastnosti jednotek Moravia umožňují nejen zlepšení 
přesnosti vlaků, ale i navázání celodenních obousměrných návazností 
v Brně-Židenicích mezi vlaky S2 a S3 od Blanska směr Tišnov a od 
Tišnova směr Blansko. Zejména cestující ve směru od Blanska již dnes 
využívají rychlou možnost dopravy ze Židenic na Lesnou, do Kr. Pole, 
případně i dále. 

Večerní vlaky na Blanensko, Letovicko a 
Tišnovsko
V nabídce spojení ve večerních a brzkých ranních hodinách byly 
provedeny dílčí úpravy s cílem lépe přizpůsobit nabídku aktuální 
poptávce. Byly provedeny následující změny:

zaveden nový vlak z Brna hl.n. ve 21:29 do Skalice nad Svitavou 
v pracovní dny. Linky S2 stejně jako S3 tak ve směru z Brna pojedou ve 
30minutovém intervalu až do 22 hodin. 
poslední večerní vlaky od Skalice nad Svitavou do Brna pojedou nově 
už z Letovic, a to ve 21:58 (v pátky a soboty) a ve 22:58 (v pátky)
víkendový noční vlak z Brna v 00:08 do Skalice nad Svitavou bude 
nově prodloužen až do Letovic 
poslední večerní vlak od Tišnova ve 23:12 do Brna pojede nově i o 
sobotách
v nedělních brzkých ranních hodinách, kdy je poptávka po přepravě 
nejmenší, dojde k prodloužení intervalu na 60 minut. O nedělích tak začnou 
jezdit vlaky ve 30minutovém intervalu až cca od sedmé hodiny ranní. 

Spojení na odpolední směny na Hustopečsku
V pracovní dny bude mezi Hustopečemi a Hrušovany u Brna zaveden 
nový pár vlaků, který usnadní cestování na odpolední směny do 
Brna i Hustopečí. Bude tak možné využít:

nový vlak z Hustopečí ve 12:31 do Hrušovan, kde bude navazovat 
stávající vlak od Židlochovic s příjezdem do Brna ve 13:18.  
z Brna ve 12:40 vlak ve směru Židlochovice, na nějž bude v Hrušovanech 
navazovat nový vlak s příjezdem do Hustopečí ve 13:22. 

Změny na Hustopečsku a Břeclavsku  
v důsledku změn v noční dálkové dopravě
V souvislosti s opětovným vedením nočního vlaku do Berlína přes 
Brno došlo k úpravám regionálních vlaků mezi Brnem a Břeclaví:

dochází ke zrušení nynějších vlaků R13 z Břeclavi po 23. hodině do 
Brna (jezdily v pátky, soboty a neděle) a pondělního vlaku R13 z Brna 
po 4. hodině ranní (jezdil v pondělí)
nově pojede v pátky a soboty zastávkový vlak Břeclav (22:41) – Brno 
(23:38), který bude mít přípoje mj. od Kobylí a Hustopečí a v průběhu 
turistické sezóny i od Mikulova
o sobotách a nedělích bude stávající vlak z Hodonína v 5:08 do Břeclavi 
prodloužen až do Brna, čímž vznikne přímý vlak Hodonín 5:08 – 
Břeclav 5:42 – Brno hl.n. 6:22.
víkendový noční vlak z Brna v 00:05 do Hodonína bude mít nově v 
Šakvicích přípoj do Hustopečí.

Změny v Brně
V městě Brně se mění následující linky IDS JMK: 31, 33, 35, 37, 38, 39, 
41, 43, 44, 47, 48, 49, 50, 51, 52, 68, 71, 72, 73, 74, 75, 77, 78, E76, N89, 
N90, N91, N93, N94, N99, Š88 a x45.

Pro vyhledání spojení využívejte vyhledávač spojení na webu IDS 
JMK - www.idsjmk.cz.
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INTEGROVANÝ DOPRAVNÍ SYSTÉM JIHOMORAVSKÉHO KRAJE

Stručný přehled změn na linkách IDS JMK

PŘEHLED ZMĚNPŘEHLED ZMĚN
OD 10. 12. 2023 OD 10. 12. 2023 

Tiskové chyby vyhrazeny

Nové provázání spojů na Znojemsku
K drobným změnám dochází na Znojemsku, kde se lépe ve směru ze 
Znojma do Hrušovan nad Jevišovkou provazují více ve večerní době 
autobusy a vlaky. 
Doplní se tak chybějící večerní spojení. V pracovní dny je v čase 19:10 
zajištěna ve Znojmě návaznost vlaku S8 směr Hrušovany nad Jevišovkou 
na spěšný vlak od Jihlavy. Stávající vlak ze Znojma ve 22:30 do Hrušovan 
nad Jevišovkou pojede nově již ve 21:06 a budou od něj nově zajištěny 
přípoje linkou 104 směr Hevlín (denně) a linkou 822 do centra Hrušovan 
nad Jevišovkou (v pracovních dnech). Novinkou je i sobotní vlak ze 
Znojma (23:06) do Hrušovan (23:33).

Prodloužení vlaků do Zlínského kraje
Největší změnou v oblasti Hodonínska a Veselska je prodloužení 
dvou párů stávajících vlaků R13 o úsek Hodonín – Staré Město, čímž 
ve výsledku vznikají vlaky:

Brno (13:36) – Hodonín (14:34) – Staré Město (14:52)
Brno (15:34) – Hodonín (16:34) – Staré Město (16:52)
Staré Město (15:04) – Hodonín (15:24) – Brno (16:22)
Staré Město (17:04) – Hodonín (17:34) – Brno (18:22)

K prodlouženým vlakům R13 jsou ve Starém Městě navázány přípoje 
do/z Uherského Hradiště a Olomouce. Změnám se přizpůsobuje 
i linka S61 Bzenec – Mor. Písek, což zrychluje spojení ze Bzence do 
okolních relací. 
Zavádí se nový vlak S9 z Hodonína (6:08) do Břeclavi (6:25) o víkendech.
Na lince S91 (Hodonín – Myjava) budou v nepracovní upraveny časové 
polohy vlaků tak, aby v Hodoníně vznikaly přípoje k vlakům S52 do/od 
Zaječí a R13 do/od Olomouce ve všech případech, kdy je to technologicky 
možné. 

Připravované změny během roku 2024

Připravované výluky na železnici
Jako každý rok i v roce 2024 jsou plánované výluky a změny v železniční 
dopravě. Po svém skončení přinesou do jihomoravské veřejné dopravy 
vyšší kvalitu a pohodlí. 
Především se jedná o dokončení elektrizace a zdvojkolejnění tratě 
mezi Střelicemi a Zastávkou. Výluka začne v květnu a skončí v 
prosinci 2024. Od nového dopravního roku pak již bude doprava mezi 
Brnem a Zastávkou zajištěna na podstatně vyšší kvalitativní úrovni jak v 
oblasti vozidel, tak rozsahu dopravy.
V průběhu roku 2024 budou probíhat rekonstrukce na trati z Brna 
do Křižanova a již nyní v prosinci začíná zásadní přestavba železniční 
stanice Brno-Královo Pole. 
V období od června do září je očekávána výluka v úseku Brno 
hl.n. – Sokolnice-Telnice z důvodu rekonstrukce mostu mezi hlavním 
nádražím a Chrlicemi a kvůli modernizaci zabezpečovacího zařízení v 
Sokolnicích-Telnici.

Připravované změny v autobusové dopravě
Větší úpravy v některých oblastech okolo Brna připravujeme na první 
pololetí 2024 v souvislosti s kampaní jezdi jednoduše a s postupným 
osazením validátorů do autobusů na frekvenčně silné linky do obcí 
kolem Brna. To by mělo usnadnit a urychlit odbavení cestujících v 
příměstských autobusech, které by se mohlo projevit buď do zkrácení 
jízdních dob autobusů nebo alespoň udržet stávající jízdní doby a 
eliminovat tak částečně zpoždění autobusů v souvislosti se silným 
provozem v Brně.   
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ZÁKLADNÍ INFORMACE
V IDS JMK můžete přepravovat zavazadla, malá živá zvířata, 
sportovní vybavení, kola a koloběžky. Přepravovat se nesmí 
nebezpečné předměty.

RUČNÍ ZAVAZADLA
V IDS JMK se bezplatně přepravují ruční zavazadla, kterými jsou 
drobné předměty do maximálních rozměrů kvádru 20 x 30 x 50 cm 
nebo tvaru desky, jejíž rozměr nepřesahuje 100 x 80 x 5 cm, nebo 
zavazadla tvaru válce, jehož délka nepřesahuje 150 cm a průměr 
10 cm, která může cestující mít u sebe nebo je může umístit pod 
sedadlo.

Za Zlevněnou jednorázovou jízdenku A se v IDS JMK přepravují 
spoluzavazadla - předměty větší než ruční zavazadlo, jejichž rozměry 
nepřesáhnou u kvádru 50 × 60 × 80 cm, u desky 100 × 150 × 5 cm a 
válce průměr 20 cm a délku 300 cm. Hmotnost spoluzavazadel, 
s výjimkou vozíku pro invalidy, nesmí přesáhnout 50 kg. 

Předměty větších rozměrů nebo hmotnosti se nepřepravují.  

  KOLOBĚŽKY DO 120 CM, KOČÁRKY, LYŽE, 
BOBY, SÁŇKY, SNOWBOARD

V celém IDS JMK bezplatně přepravují: 
koloběžky do 120 cm,
jeden pár lyží včetně lyžařských holí,
snowboard, 
sáně, 
boby, 
kočárek pro spolucestující dítě, 
jedna nákupní taška na kolečkách. 

JÍZDNÍ KOLA A ELEKTROKOLA
jízdní kola se přepravují za základní jízdné.  

Ve vlacích se kola a elektrokola přepravují celoročně.

Ve vozidlech DPMB v zónách 100+101 se přepravují celoročné jízdní 
kola - nepřepravuji se e-kola a e-koloběžky.

V regionálních autobusech pouze na linkách a spojích vyznačených v 
jízdních řádech symbolem kola . 

VELKÉ KOLOBĚŽKY NAD 120 CM
Koloběžky s délkou přesahující 120 cm se přepravují jako klasické 
spoluzavazadlo a platí se za ně jízdné pro zavazadlo.

VOZÍK PRO INVALIDY
Bezplatně se přepravuje také vozík pro invalidy, pokud s ním cestuje 
držitel průkazu ZTP nebo ZTP/P. 

Prosíme, přepravujte 
zimní vybavení zbavené sněhu a ledu.
Není nutné zimní vybavení přepravovat

 ve vaku.

Zavazadlo umístěte prosím ve vozidle tak,
aby nepřekáželo ostatním cestujícím!

INTEGROVANÝ DOPRAVNÍ SYSTÉM JIHOMORAVSKÉHO KRAJE

Na běžky a sjezdovky v rámci IDS JMK

PŘEPRAVAPŘEPRAVA
SPOLUZAVAZADELSPOLUZAVAZADEL

Tiskové chyby vyhrazeny

ZdarmaZdarma

Zdarma Zdarma

ZdarmaZdarma

Zdarma
Zlevněná

A

Rozměr nad
20 x 30 x 50 cm

Rozměr do
20 x 30 x 50 cm

TARIFNÍ  INFORMACETARIFNÍ  INFORMACE

VÍKEND
SNĚHU
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Na běžky a sjezdovky v rámci IDS JMK

INTEGROVANÉINTEGROVANÉ  NOVINKY NOVINKY
2023

TIPY NA VÝLETYTIPY NA VÝLETY
S IDS JMK - ZA SNĚHEMS IDS JMK - ZA SNĚHEM

Tiskové chyby vyhrazeny

Drahanská vrchovina
Drahanská vrchovina se nachází v severovýchodní části Jihomoravského kraje. V období s 
dostatečnou sněhovou pokrývkou jsou zde strojově upravovány běžkařské trasy o délce 
přibližně 70 km. Aktuální informace o úpravě tras na https://www.lyzarsketrasy.cz.

Strojově upravované lyžařské trasy na Drahanské vrchovině:
okruh Benešovský (14,5 km), Malé Hradisko (9,2 km), Okrouhlá (11,5 km), Protivanovský 
(9,5 km), Suchý (11,6 km), Velenovský (8,5 km), Kořenecký-golfový (8,5 km), Kořenecký-
Melkovský (11,6 km).
Doporučené spojení s IDS JMK:
Pro cestu do této oblasti je pohodlné spojení přes Blansko nebo Boskovice a následnými 
autobusovými linkami. Z Blanska linkami 232 a 233. Z Boskovic linkami 260, 261 a 262.
Bystřicko a Nedvědicko
Kolem města Bystřice nad Pernštejnem můžete využít celou řadu strojově upravovaných 
běžkařských tratí. Mezi hlavní nástupní místa patři železniční zastávka Bystřice nad 
Pernštejnem u areálu Centra Eden a železniční zastávka Rovné - Divišov.
Lyžařské trasy jsou při dostatečné sněhové pokrývce protaženy až k běžkařským tratím 
Novoměstska. Na Bystřicku je upravováno přibližně 60 - 80 km lyžařských tras. Na 
Novoměstsku dalších několik desítek kilometrů.
Více o údržbě tras na webech:
https://www.bystricenp.cz a https://lyzovani.nmnm.cz. 
Doporučené spojení s IDS JMK:
Pro cestu do této oblasti doporučujeme využít z Brna vlaky linky S3 a S31 nebo přímý spěšný 
vlak Pernštejn. Vystoupit v Bystřici nad Pernštejnem a nebo pokračovat až do zastávky 
Rovné - Divišov. Až po zastávku Rovné-Divišov platí tarif a jízdenky IDS JMK. Zaintegrována je 
také městská doprava v Bystřici nad Pernštejnem.

Kunštátsko, Olešnicko, Tišnovsko a Brněnsko 
Také v ostatních částech Jihomoravského kraje lze vyrazit na běžky.  Pro obyvatele Brna jsou 
vhodné terény hned za dveřmi jejich domu a bytů - Lesná, Soběšice, Vranov, Útěchov nebo 
oblast kolem Adamova. Spojení je zajištěno především městskými linkami 43 a 57. 
Na Tišnovsku a Lomnicku jsou vhodné terény především ve směru na Lomnici a Kunštát. 
Běžkovat se dá také v oblasti Olší a Drahonína. Do Tišnova se lze pohodlně dostat vlaky S3 a 
R9. Poté přestoupit na navazující autobusové linky (333, 335 nebo 336).
Nově lze dojet také vlakem S3 až do Křižanova.
Kunštátsko a Olešnicko je další oblastí, kde lze vyrazit na běžky. Pro cestu doporučujeme 
regionalní autobusovou linku 301, která odjíždí z Králova Pole, nádraží.  Lyžařské trasy zde 
obvykle nejsou strojově upraveny, přesto zdejší krajina a příroda nabízí mnoho cest k výletům.
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Aktuální sněhové
info pro běžkaře

Na Drahanské vrchovině je sněhu dostatek. 
Přesto bude část okruhů připravena pro běžkaře- 
https://www.lyzarsketrasy.cz. 
Dostatek sněhu je v oblasti Nového Města na Moravě 
ve směru od Bystřice nad Pernštejnem.

Aktuální sněhové
info pro sjezdaře

Jihomoravský kraj nemá vysoké hory, i přesto zde 
lze vyjet i na sjezdovky. Skiareály mají kvalitní 
zasněžovací systémy a umožňují obvykle také 
noční lyžování. 
K jednotlivým skiareálům se můžete dopravit 
regionálními autobusy IDS JMK. Do vyhledávače 
spojení na webu www.idsjmk.cz zadejte zastávky 
uvedené níže.
Skiareál Olešnice
Nejbližší zastávka IDS JMK: Olešnice, nám (400 m 
od areálu) - https://www.ski-areal.cz
Skiareál Hodonín u Kunštátu
Nejbližší zastávka IDS JMK: Hodonín u Kunštátu 
(500 m od areálu) - http://www.skiareal-hodonin.cz
Skiareál Němčičky
Nejbližší zastávka IDS JMK: Němčičky, u mlýna (200 
m od areálu) - http://www.sportnemcicky.cz

VÍKEND
SNĚHU
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ZMĚNY V DOPRAVĚZMĚNY V DOPRAVĚ
V REGIONU A BRNĚV REGIONU A BRNĚ

Tiskové chyby vyhrazeny
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Změny zastávek v Moravské Nové Vsi
10. 12. 2023 (12-20)

572
Zastávka „Moravská Nová Ves, žel. st.“ bude 10. 12. 2023 od 12:00 do 
20:00 hodin bez obsluhy. Zastávky „Moravská Nová Ves, křiž.“ budou 
přesunuty na ulici Školní ke křižovatce ulic Školní x U Jordánky x 
Vítězství.

Změna zastávek:
Zastávka „Moravská Nová Ves, žel. st.“ bude v uvedenou dobu bez 
obsluhy, zastávky „Moravská Nová Ves, křiž.“ budou přesunuty na ulici 
Školní ke křižovatce ulic Školní x U Jordánky x Vítězství.

„Nejlevnější 
jednorázové

 j ízdenky kupuji 
v aplikaci

IDS JMK 
POSEIDON!“

                 

Mobilní  aplikaci 
IDS JMK POSEIDON

stahujte zdarma

                 

Nejlevnější 
j ízdenky 

jedině v APP IDS JMK 
POSEIDON

Mimořádný přestup na lince S3 v Hrušovanech 
u Brna

16. 12. 2023

S3
V sobotu 16. 12. 2023 od 09:05 do 15:50 hodin bude zaveden 
mimořádný přestup na lince S3 v Hrušovanech u Brna na/z vlaků 
směr Židlochovice podle výlukového jízdního řádu.

Aktuální dopravní informace 
 z provozu uveřejňujeme na webu 

www.idsjmk.cz, v mobilní aplikaci IDS 
JMK Poseidon nebo na interaktivní 

mapě IDS JMK https://mapa.idsjmk.cz.



INTEGROVANÉINTEGROVANÉ  NOVINKY NOVINKY
2023

Tiskové chyby vyhrazeny

KALENDÁŘEKALENDÁŘE
MORAVIA 2024MORAVIA 2024

47
NOVINKA

www.idsjmk.cz 5 4317 4317 info@kordis-jmk.cz www.fb.com/idsjmk.cz eshop.idsjmk.cz 7

KALENDÁŘ MORAVIA - MĚSÍČNÍ

Brno (hlavní vlakové nádraží - podchod)
Břeclav (žel. nádr.),
Blansko (aut. nádr.), 
Boskovice (aut. nádr.),
Vyškov (aut. nádr.),
Kyjov (aut. nádr.),
Hodonín (aut. nádr.),
Znojmo (žel. nádr.)

Otevírací doba kontaktních center je 
uvedena na www.idsjmk.cz.

INTEGROVANÝ DOPRAVNÍ SYSTÉM JIHOMORAVSKÉHO KRAJE

KALEN DÁŘ MORAVI A  FO RM ÁT A1

Kalendáře Moravia 2024 
koupíte v Kontaktních 

centrech IDS JMK

2024Elektrická jednotka Moravia

Štastnou cestu

Po 1 8 15 22 29

Út 2 9 16 23 30

St 3 10 17 24 31

Čt 4 11 18 25

Pá 5 12 19 26

So 6 13 20 27

Ne 7 14 21 28

01

Po 5 12 19 26
Út 6 13 20 27
St 7 14 21 28
Čt 1 8 15 22 29
Pá 2 9 16 23
So 3 10 17 24
Ne 4 11 18 25

02

Po 4 11 18 25
Út 5 12 19 26
St 6 13 20 27
Čt 7 14 21 28
Pá 1 8 15 22 29
So 2 9 16 23 30
Ne 3 10 17 24 31

03

Po 1 8 15 22 29
Út 2 9 16 23 30
St 3 10 17 24
Čt 4 11 18 25
Pá 5 12 19 26
So 6 13 20 27
Ne 7 14 21 28

04

Po 6 13 20 27
Út 7 14 21 28
St 1 8 15 22 29
Čt 2 9 16 23 30
Pá 3 10 17 24 31
So 4 11 18 25
Ne 5 12 19 26

05

Po 3 10 17 24
Út 4 11 18 25
St 5 12 19 26
Čt 6 13 20 27
Pá 7 14 21 28
So 1 8 15 22 29
Ne 2 9 16 23 30

06

Po 1 8 15 22 29
Út 2 9 16 23 30
St 3 10 17 24 31
Čt 4 11 18 25
Pá 5 12 19 26
So 6 13 20 27
Ne 7 14 21 28

07

Po 5 12 19 26
Út 6 13 20 27
St 7 14 21 28
Čt 1 8 15 22 29
Pá 2 9 16 23 30
So 3 10 17 24 21
Ne 4 11 18 25

08

Po 2 9 16 23 30
Út 3 10 17 24
St 4 11 18 25
Čt 5 12 19 26
Pá 6 13 20 27
So 7 14 21 28
Ne 1 8 15 22 29

09

Po 7 14 21 28
Út 1 8 15 22 29
St 2 9 16 23 30
Čt 3 10 17 24 21
Pá 4 11 18 25
So 5 12 19 26
Ne 6 13 20 27

10

Po 4 11 18 25
Út 5 12 19 26
St 6 13 20 27
Čt 7 14 21 28
Pá 1 8 15 22 29
So 2 9 16 23 30
Ne 3 10 17 24

11

Po 2 9 16 23 30
Út 3 10 17 24 31
St 4 11 18 25
Čt 5 12 19 26
Pá 6 13 20 27
So 7 14 21 28
Ne 1 8 15 22 29

12

Ti
sk

ov
é 

ch
yb

y 
a 

zm
ěn

y 
vy

hr
az

en
y,

 ©
20

23
 K

O
RD

IS
 J

M
K,

 a
.s

.

VÝHODNÁ

CENA
115 KČ

VÝHODNÁ

CENA
29 KČ

V nabídce jsou také další propagační 
předměty - hrnečky, trička, ... . Více na  

https://eshop.idsjmk.cz/cs/ids-jmk-suvenyry


